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EDITORIAL2

Liebe Sportfans,
 
wer große Leistungen vollbringen will, braucht ein starkes Team. Das gilt im Sport genauso 
wie bei Sportreisen. Mit unseren Spezialisten bringen wir seit über 65 Jahren sportbegeisterte 
Kunden zu großen Sportevents wie den Olympischen Spielen oder Fußball-Weltmeister-
schaften. 

Aber unser Sportlerherz schlägt auch für Marathonreisen, die Formel 1, Tennis, Leichtathletik 
oder die Fußball-Ligen Europas. Im Naturell von Sportlern liegt es, sich nicht auf Erfolgen 
auszuruhen, sondern höher, schneller, weiter zu streben. Und auch das gilt für uns. So freuen 
wir uns, dass uns in jüngster Zeit mit der NFL der erste Touchdown in Deutschland geglückt ist. 
Zu unseren sportlichen Disziplinen gehören außerdem das Reisemanagement von Olympia-
Mannschaften zu den Olympischen Spielen, die Organisation von Reisen für Sportverbände 
zu Sportevents oder Trainingsreisen für Profi-Mannschaften, Freizeitsport-Teams oder 
ambitionierte Einzelkämpfer. Zahlreiche Partner im Spitzensport – von Sportlern über 
Vereine, Verbände und Sponsoren – vertrauen bei ihren Sportreisen auf DERTOUR Sports. 

Für dich als Freizeitsportler, ambitionierter Sportler oder begeisterter Sportfan bringen wir 
alles von Trainingsreisen bis zu spannenden Sportevents an den Start. Original-Eintrittskarten, 
maßgeschneiderte Gruppenprogramme, VIP-Arrangements, eigene Vollcharter, besondere 
Aktivitäten oder exklusive Programme am Austragungsort: Für uns liegt keine Latte zu hoch. 
Auch nicht bei der persönlichen Betreuung! Unsere Spezialisten beraten dich bei Auswahl und 
Planung deiner Sportreise, die du natürlich auch mit einer Vor- oder Anschlussreise aus 
unserem großen Programm kombinieren kannst. Und wie immer bei DERTOUR steht dir vor Ort 
unser erfahrenes DERTOUR Sports Team mit Rat und Tat zur Seite.

Wir freuen uns darauf, auch deine Sportreise zu organisieren, und sehen uns im Starterfeld!

Herzlichst

Dr. Ingo Burmester, CEO der DER Touristik Group Central Europe

Fantastische 
Sport- und  
Musikevents
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Der Matchplan
Du willst den New-York-Marathon  
laufen? Einmal das Formel-1-Rennen in 
Monaco auf einer schicken Yacht mit 
Champagnerglas in der Hand genießen? 
Oder lieber zu den Olympischen Spielen? 
Mit DERTOUR Sports machst du Sport-
reisen mit Erlebnissen von Adrenalin  
bis Gänsehaut! Die passende Inspiration,  
die spektakulärsten Events und Reise-
angebote mit Terminen und Preisen  
findest du auf  
www.informierender.de/sportevents. 

Beratung und Buchung
Reisen zu Großevents sind oft sehr individuell. 
Flug, Hotel, Eintrittskarte – alles soll nach  
deinen Wünschen zusammenpassen. 
Deshalb empfehlen wir dir eine Beratung  
im Reisebüro oder durch unser erfahrenes 
DERTOUR Sports Team. Schreib uns einfach 
eine Mail an die in dieser Broschüre angege-
benen Adressen. In der Regel antworten wir 
innerhalb von 24 Stunden. Gern vereinbaren 
wir auch Telefontermine mit unseren Ver-
triebspartnern im Reisebüro oder direkt  
mit dir. So sichern wir dir zum Beispiel dein 
Wunschticket in Kategorien von Stehplatz  
bis VIP-Hospitality-Ticket – natürlich als  
Originaleintrittskarte. Bei Marathon-Major-
Läufen erhältst du eine garantierte Start-
nummer, und wir übernehmen für dich die 
Registrierung und Anmeldung zum Start  
für deinen Marathon. Buchen kannst du im 
Reisebüro oder auf www.dertour.de

1

Vorfreuen und vorbereiten
Ganz gleich, was im Vorfeld wichtig ist 
oder im Verlauf deiner Reise wichtig wird:  
DERTOUR Sports liefert dir schon vor  
deiner Reise umfangreiche Informationen 
zu Einreise, Ausflügen, Transfers & Co., 
damit du dich in Ruhe darauf vorbereiten 
kannst. Und falls du noch ganz besondere 
Wünsche hast, helfen wir natürlich gern 
bei der Umsetzung.

Start-Ziel-Sieg
Deine Sportreise

3

2



5Customer Journey

Betreuung vor Ort
Damit du dich ganz auf dein Sportevent 
konzentrieren kannst, steht dir für alle 
Themen drumherum das erfahrene 
DERTOUR Sports Reiseleiter-Team vor 
Ort zur Seite. Ganz gleich, ob es mal 
irgendwo klemmt oder du einen Tipp  
für die beste Verbindung mit dem  
öffentlichen Personennahverkehr 
zu deinem Sportevent brauchst: 
Die Kollegen helfen gern!

Nach dem Spiel ist vor dem Spiel
Die Atmosphäre bei einer WM musst du 
unbedingt nochmal erleben? Oder einmal 
die Annehmlichkeiten einer VIP-Lounge 
genießen? Lass dich bei DERTOUR Sports 
frühzeitig für dein nächstes Wunschevent 
vormerken. Wir beraten dich gern und 
planen deine nächste Sportreise mit dir.

4

Entspannt hin und zurück 
Kurz vor dem Start eines Marathon-
Majors will sich niemand Gedanken  
darüber machen, wie er oder sie zur 
Startaufstellung kommt. Deshalb  
organisieren wir den Transport zum 
Startbereich – genauso wie im Vorfeld  
die Registrierung und Anmeldung. Auch  
um deinen Transport zu den anderen 
Sportevents, deine individuelle Abreise 
oder den Transfer zum Flughafen  
kümmern wir uns!

5
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Formel 1
Start your Engines!



FORMEL 1 7

Die Startaufstellung  
Wird Max Verstappen seinen Titel 2023 verteidigen können? 
Oder will Lewis Hamilton endlich Michael Schumacher  
übertrumpfen und sich den einsamen Rekord bei der Anzahl 
der Weltmeistertitel sichern? Und: Wie schlägt sich Nico  
Hülkenberg bei seiner Rückkehr in ein Formel-1-Cockpit?  

Die Formel 1 bleibt auch 2023 spannend! Mit DERTOUR 
Sports bist du bei vielen Rennen live an der Strecke dabei – 
auf Stehplatz, Sitztribüne oder, wenn du magst, sogar mit 
Premium-Aussicht auf die Boxengasse und Champagner-
glas in der Hand.

Die Taktik  
Als langjährig tätiger, großer Sportreiseveranstalter  
bringt DERTOUR Sports auch über 25 Jahre Erfahrung  
bei Formel-1-Reisen mit. 

DERTOUR Sports sichert seinen Formel-1-Fans bereits weit 
im Vorfeld die begehrten Tickets, die oft schon Wochen vor 
dem Rennen ausverkauft sind. Bei der individuellen Zusam-
menstellung deiner Reise beraten dich die erfahrenen  
Formel-1-Experten von DERTOUR Sports. Auch für Gruppen 
ab 10 Personen stellen wir gern maßgeschneiderte An-
gebote zusammen. Schick bei Fragen, Wünschen oder 
Interesse an einer Formel-1-Reise einfach eine E-Mail  
an motorsport@dertouristik.com. Buchung und Beratung 
gibt es auch in deinem Reisebüro oder auf dertour.de.

Der Rennverlauf
Gentlemen, start your engines! Wie in der Formel 1 ist  
auch bei einer Fan-Reise das Gesamtpaket entscheidend.  
DERTOUR Sports bietet alles aus einer Hand: Flug, Hotel, 
Transfer und die Eintrittskarten.

Dabei handelt es sich um die Original-Tickets und teilweise 
E-Tickets. Eine große Auswahl buchbarer Hotels sichert  
dir den Komfort, den du dir wünschst. Bei Buchung eines  
Reisepakets ist der Transfer zur Rennstrecke bei fast allen 
Programmen am Samstag und Sonntag inklusive. Damit ist 
ein entspanntes Rennwochenende garantiert. In Monaco 
geht der Rennstrecken-Transfer mit dem Zug vom Hotel in 
Nizza nach Monaco und zurück. Und bei fast allen Rennen 
betreut dich die DERTOUR Sports Reiseleitung vor Ort.

Aktuelle Angebote unter informierender.de/sportevents

DERTOUR Sports Rennkalender
Datum Grand Prix Rennstrecke
28.05.2023 Monaco Monaco
04.06.2023 Spanien Barcelona
02.07.2023 Österreich Spielberg
23.07.2023 Ungarn Budapest
30.07.2023 Belgien Spa
27.08.2023 Niederlande Zandvoort
03.09.2023 Italien Monza
17.09.2023 Singapur Singapur
18.11.2023 Las Vegas Las Vegas*
26.11.2023 Abu Dhabi Yas Marina
*Vorbehaltlich der Freigabe durch die FIA
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PADDOCK CLUB8

VIP

Rundum-Rennerlebnis vom Feinsten
Hektische Betriebsamkeit und Gedrängel in der Startaufstellung. 
Die Anspannung ist mit Händen zu greifen. Letzte Einstellungen 
werden optimiert, letzte Taktik-Finessen besprochen. Und du 
erlebst alles hautnah mit – dank perfektem Überblick über  
Boxengasse, Kommandostände und Start-Ziel-Bereich! 
Denn du verfolgst das Rennen aus einer Lounge auf dem Boxen-
dach oder einem VIP-Zelt, beim Großen Preis von Monaco von 
einer reservierten Tribüne aus. Im Formula One Paddock ClubTM 
kommt zur einzigartigen Perspektive auch noch exklusiver  
Komfort hinzu. Feinstes Catering sowie exquisite Getränke wie 
Champagner runden das Erlebnis ab. Mit dem Paddock-Club-
Ticket kannst du Blicke hinter die Kulissen werfen, zum Beispiel 
beim legendären Pit Walk die Boxengasse erkunden. 
Paddock-Club-Tickets sind für alle Rennen buchbar, Parkplatztickets 
sind bei Abnahme von 3-4 Tickets (je nach Rennen) inklusive – nur 
beim Monaco-GP auf Anfrage. Team-Paddock-Tickets, z.B. bei 
Red Bull, sind ebenfalls auf Anfrage buchbar. 

Weitere Hospitality-Arrangements
Das Rennen von einer Yacht aus verfolgen, Champagner bis zum 
Abwinken oder besonders tiefe Einblicke ins Getriebe der Formel 1: 
Exklusive VIP-Programme bietet DERTOUR Sports zu fast allen 
Rennen der Saison auf Anfrage an. Monaco verheißt zum Beispiel 
unvergessliche Erlebnisse und einen Schuss Extra-Glamour.  

Bei VIP The Belvedere, einem exklusiven Angebot des Automobil 
Clubs Monaco, gewährt die VIP-Terrasse einen Rundumblick auf  
die Rennstrecke mit Hafen, Schwimmbad und Boxengasse. An der 
Open Bar genießt du Champagner und ein exquisites kaltes Buffet. 
Ein weiteres Highlight ist ein exklusiver Pitlane Walk. Auf Anfrage ist 
ein Ticket für die Abend-Gala im Sporting d´Eté mit VIP-Gästen wie 
dem Sieger des Monaco GP und Fürst Albert II. zubuchbar.
Richtig glamourös geht es auf der VIP Race-Yacht zu. Ein privater 
Fahrer bringt dich mit dem Tender auf die exklusive Yacht, wo du mit 
Champagner, Gourmet-Catering, Live-DJs und Rennbesichtigungen 
von Freitag bis Sonntag ein Wochenende voller Spaß erlebst.

Nicht nur nah dran, sondern mittendrin. Premium-Aussicht 

auf die Boxengasse und Einblicke hinter die Kulissen – mit 

dem F1 Paddock ClubTM hast du mehr vom Rennwochenende!
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Formel 1  
Paddock ClubTM
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Streckenplan Barcelona
Paddock Club
(Boxenanlage)

Was Formel-1-Paddock-ClubTM- 
Karteninhaber erwartet
• Eintritt zur Rennstrecke und zum  

Formula One Paddock Club™ 
• Offizielles Programm und Ohrstöpsel 
• Verschiedene Unterhaltungsprogramme 
•  Zutritt zur Club Suite, ausgestattet mit  

TV-Monitoren, Bar- und Lounge-Bereich
• Open Bar mit Champagner
• Gourmet-Mittagessen mit erlesenen Weinen 
•  Pit Lane Walkabout(s) – Boxengassen- 

Besuche zu speziellen Zeiten 
• Geführte Paddock -Besuche  

(außer in Australien, Singapur, Brasilien) 
• Truck Tours (weitere Informationen auf  

Anfrage) 
• F1-Paddock-Besuch am Samstagnach- 

mittag für Paddock-Club-Kartenbesitzer  
in Baku, Österreich, Ungarn und Sotschi 

• Zutritt zum Support Race Paddock 
• VIP-Paddock-Club-Parkplatz (1 Auto-

Parkplatz bei 3 Karten; beim Monaco-GP  
1 Parkplatz bei 5 Karten); zusätzliche Park-
karten auf Anfrage, nach Verfügbarkeit

DERTOUR Sports bietet Paddock-Club-Tickets 
zu allen Rennen an. Bei Interesse am Paddock 
Club oder weiteren Hospitality-Arrangements 
wende dich bitte per E-Mail an  
motorsport@dertouristik.com.

Aktuelle Angebote unter 
www.informierender.de/sportevents

Rennstrecke Barcelona 
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Fußball
Europas Top-Kicks

Aktuelle Angebote unter informierender.de/sportevents
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11FUSSBALL

„Der Sieg ist wichtig,  
aber wichtiger ist die Art des Spiels. 

Fußball ist Theater.
 Arrigo Sacchi (ehem. italienischer Spieler und Trainer)

Jetzt geht’s 
rund!

Fußball-Bundesliga, Premier League, Primera División – 

erstklassige Spiele in berühmten Stadien erwarten dich bei den 

Fußballreisen von DERTOUR Sports. Europäischer Fußball  

vom Feinsten!
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Beispiel Club Level Seat

Fußball-Bundesliga
Freu dich auf Stars und Emotionen, packende Zweikämpfe und 
hoffentlich viele Treffer für dein Lieblingsteam. DERTOUR Sports 
schnürt Fan-Komplettpakete inkl. den begehrten Eintrittskarten für 
Heimspiele von Borussia Dortmund, Bayern München und dem 
1. FC Köln. München lockt neben Sightseeing mit Top-Spielen des 
Rekordmeisters in einer der schönsten Arenen Deutschlands. 
Im größten deutschen Stadion von Borussia Dortmund erzeugen 
über 80.000 Fans und schwarz-gelbe Fußball-Action eine Spitzen-
stimmung. Legendär sind die Fans und die Atmosphäre in der 
Domstadt. Wenn die Hymne des 1. FC Köln erklingt, geht das Herz 
auf. Ein bisschen Karneval ist auch immer dabei. 

Primera División – die spanische Spitzen-Liga
Barcelona oder Madrid – Hauptsache Weltklasse-Fußball! Buche 
deinen Citytrip inkl. Eintrittskarten zu Heimspielen von Real Madrid 
oder dem FC Barcelona mit DERTOUR Sports.  
„Més que un club“ – „Mehr als ein Verein“ ist das Motto von Barça. 
Bei jedem Heimspiel sind die Ränge in Europas größtem Stadion 
Camp Nou gefüllt. Sei auch du dabei mit einem Standard- oder 
VIP-Ticket, eine Stadiontour ist zubuchbar. In Spaniens Hauptstadt 
erwartet dich der Rekordmeister Real Madrid. Einmal den Top-
Kader der Königlichen in Aktion sehen: DERTOUR Sports macht den 
Traum wahr. Dir bleibt reichlich Zeit, die Stadt und ihre Sehenswür-
digkeiten zu erkunden. Der Transfer ins Stadion ist inklusive. 

Premier League  – die englischen Top-Teams
Die Engländer lieben Soccer – Spieler wie Fans sind mit Leiden-
schaft bei der Sache. Lass dich mitreißen von der Begeisterung und 
feuere die Spieler lautstark an. Kicking London: Gleich 4 Top-Clubs 
hat die Megacity London aufzuweisen. Besuche ein Heimspiel der 
Top-Clubs Arsenal London, FC Chelsea oder Tottenham Hotspur. 
Aufsteiger FC Fulham kickt im Craven Cottage an der Themse 
ebenfalls auf höchstem Niveau. 
Manchester beheimatet 2 Spitzenvereine mit langer Historie und 
großer Fangemeinde:  Manchester City in hellblau-weiß und 
Manchester United in rot-weiß-schwarz bieten Top-Trainer, Top-
Spieler, Top-Stimmung. Mit dabei natürlich auch die „Reds“ vom  
FC Liverpool, die auf dem grünen Rasen der Anfield Arena mit  
großem Fußball große Emotionen auslösen.

Let’s kick it – mit DERTOUR Sports
• Großes Angebot in den 3 großen Ligen, auch Gruppenangebote 

für die erwähnten und andere Teams der span. und engl. Liga. 
• Garantierte Tickets in verschiedenen Kategorien (direkt über Ver-

eine oder über offizielle Agenturen), bei den englischen Clubs 
meist Hospitality- oder VIP-Tickets mit großartigen Extras.

• Mehrere Matches in einem Trip? Auch das ist drin! 
•  Flüge sind individuell zubuchbar.  
Buchungskontakt: Bei Interesse an unseren Fußballreisen sende 
uns eine Mail an dertour.fussball@dertouristik.com



FUSSBALL12

Näher 
dran!

VIP

„I'm not the type 
to talk a lot, I try to let my 

game speak for me.“
Kai Havertz (FC Chelsea)

©
 c

ou
rt

es
y 

Tr
av

el
 C

on
ne

ct
io

n 
U

K
 

©
 c

ou
rt

es
y 

Tr
av

el
 C

on
ne

ct
io

n 
U

K
 

VIP-Erlebnisse – zum Greifen nah
DERTOUR Sports ermöglicht Fußballbegeisterten Live-Erlebnisse 
der besonderen Art in der Premier League und der Primera División.  
Mit Top-Sitzplätzen im Heimbereich des Vereins bist du nah an  
den Spielern, nah an den Fans, nah am Geschehen. Dank Premium-
Service kannst du es dir rundum gut gehen lassen. 
Hier kommt eine kleine Auswahl unseres riesigen Angebots  
an VIP-Fußballreisen:

FC Liverpool  – „You’ll never walk alone“ mit DERTOUR 
Wer an den FC Liverpool denkt, denkt wohl auch an Jürgen Klopp. 
Fiebere mit beim Heimspiel der „Roten“ im Anfield Stadium!  
Premier Club Hospitality-Ticket: Executive Sitzplatz im Upper  
Centenary Stand (Block CE3/CE7) · Buffet vor dem Spiel in  
der Premier Lounge · Erfrischungen in der Halbzeit und während  
des Spiels · Offizielles Matchday-Heft u.v.m 
The Sandon-Ticket: Tribünenkarten in Blöcken 226/227/228 
oder gleichwertig · Offizielles Matchday-Heft • Exklusiv-Zugang 
zum Restaurant „The Sandon” (ca. 5 Min. vom Stadion) ab 3 Std. 
vor Anpfiff · Begrüßungsgetränk · 2-Gänge-Buffet-Menü vor dem  
Spiel u.v.m.

Manchester – eine Stadt, zwei Rivalen
Manchester City, 8-facher englischer Meister, läuft auf mit  
internationalem Top-Team im Etihad Stadium. Bester Fußball!
Heimat der Red Devils von Manchester United ist das berühmte  
Old Trafford, nach Wembley die zweitgrößte Arena der Insel. 
Manchester City 93:20 Lounge-Ticket: Offizielles Manchester 
City Premium-Matchticket · Gepolsterte Premium-Sitzplätze 
(Block 209/210 o.ä.) · Zugang zur Stadion-Lounge (2,5 Std.  
vor Anpfiff geöffnet) · Bar- und Speise-Angebote zum Kauf ·  
E-Tickets 3-4 Tage vor dem Spiel.
Manchester United Executive Quadrant-Ticket: Gepolsterte 
Loungeplätze (Blöcke NE3425 & NE3420), bereits 3 Std. vor  
Anpfiff geöffnet· Burger, Pommes frites o.ä. vor dem Spiel  
inklusive · Kostenloses Spielprogramm · E-Tickets 3-4 Tage  
vor dem Spiel.

FC Barcelona – mehr als ein Verein
Hier spielen die ganz Großen – und du bist dabei. Mit DERTOUR 
Sports sitzt du mitten im Fanblock bei allerbester Sicht auf  
das Spielfeld, verbunden mit bestem Service und Catering in der 
VIP-Lounge. 
FC Barcelona VIP-Tickets: Die besten Plätze im Stadion (1. Reihe  
im 2. Rang) · Nonstop Catering-Service · Exklusiver Zugang zur 
VIP-Lounge (geöffnet 1 Std. vor Anpfiff bis 1 Std. nach Abpfiff).

Buchungskontakt: dertour.fussball@dertouristik.com



Ultimate Football 
Experience

13FUSSBALL

FIFA Museum

Die Fußballreise schlechthin – exklusiv bei DERTOUR
Du bist ein Mega-Fußballfan und willst tiefer eintauchen in die Welt 
des europäischen Fußballs? Dann ist die DERTOUR Sports-Reise 
Ultimate Football Experience wie für dich gemacht. Das erwartet 
dich: • Eine Reise in 2 europäische Metropolen mit 5 Übernachtungen 
in Top-Hotels inkl. Frühstück • Ein VIP-Ticket für ein Top-Spiel, z.B.  
in London oder Barcelona • Spannende Städtetouren • Fußball-Tage 
in Zürich: Besuch des Home of FIFA und des FIFA Museums inkl. 
Pre- & Post Match Analyse mit Experten vor Ort • Ultimatives 
Top-Event: Ein Abendessen mit zwei Fußball-Legenden.

Barcelona & Zürich vom 21. bis 26.4.
21.-24.4. Barcelona: Individuelle Anreise. 3 Nächte im Hotel Catalonia 
Ramblas 77778. Welcome-Dinner, Stadtrundfahrt, Besuch des  
Camp Nou Museum, Walking Tapas Tour. Voraussichtlich am  
23.4. FC Barcelona – Atletico Madrid im VIP-Bereich des Camp  
Nou Stadions inklusive Catering. 24.-26.4. Zürich (Flug inklusive):  
2 Nächte im Hotel Park Hyatt 77777. Fußball-Tag am 25.4. Morgens 
Besichtigung des Home of FIFA (FIFA-Hauptsitz), Begrüßung  
durch Schweizer Fußball-Legende Pascal Zuberbühler, anschlie-
ßend Präsentation, Führung und Lunch. Abends Besuch des FIFA 
Museums und Führung durch P. Zuberbühler. Absolutes Highlight: 
Dinner mit einer deutschen Fußball-Legende, z.B. Lothar Matthäus.

London & Zürich vom 28.4. bis 3.5.
28.4.-1.5. London: Individuelle Anreise. 3 Nächte im Hotel  
The Royal Horseguards 77777. City-Programm in London mit Stadt-
rundfahrt, Besichtigung des Craven Cottage (FC Fulham). Voraus-
sichtlich am 30.4. Arsenal – Chelsea im Hospitality-Bereich des 
Emirates Stadium inkl. Drinks an der Halbzeitbar. 1.5.-3.5. Zürich 
(Flug inklusive): Fußball-Tag am 2.5. Programm siehe oben. 
Preis je Reise pro Person im DZ ab € 6.000

Für Herbst 2023 sind weitere ultimative Fußball-Reisen in Planung. 
Buchung über dertour.fussball@dertouristik.com

Ein Muss für Fußballfans
Das FIFA Museum, direkt beim Bahnhof Enge im Herzen von Zürich 
gelegen, ist der Treffpunkt für alle Fußball- und Sportfans. 3.000 m2 
Ausstellungsfläche bilden eine multimediale, interaktive Erlebnis-
welt. 1.000 exklusive Exponate und rund 500 verschiedene Videos 
dokumentieren die gesamte Breite des internationalen Fußballs 
und sein völkerverbindendes Element.
Aber nicht nur die großen Stars kommen zum Zug – faszinierende 
Bilder und eindrückliche Geschichten zeigen, wie die beliebteste 
Ballsportart der Welt tagtäglich weltweit Menschen begeistert, 
beeinflusst und inspiriert. Das gigantische Highlight bilden die  
originalen und einzigartigen FIFA Fußball-Siegertrophäen, die es 
nur im FIFA Museum in Zürich zu sehen gibt. 
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Tennis
TENNIS

VIP

Legendäre 6:33 Stunden duellierten sich 2004 Fabrice Santoro und  

Arnaud Clement bei den French Open. Die rote Asche macht die Heraus-

forderung für die Spieler größer. Zeit für Zuschauer, um die Hospitality 

richtig auszukosten!

Roland Garros: Am Hof  
der Sandplatzkönige
Auf dem roten Sand von Roland Garros 
schlägt die Stunde der ganz großen  
Spezialisten. Der Belag macht das Spiel 
langsamer und erschwert Netzangriffe. 
Geduldiges Grundlinienspiel ist angesagt – 
Spannung pur. Zum König der Sandplatz- 
könige hat sich der gebürtige Mallorquiner 
Rafael Nadal gekrönt: Unglaubliche 14-mal 
steht sein Name inzwischen in der Sieger-
liste der French Open – einsamer Rekord 
bei einem Grand-Slam-Turnier. Da steht 
die letztjährige Siegerin bei den Damen,  
die Polin Iga Świątek, mit ihren 2 Titeln  
in Roland Garros noch am Anfang.  

Wer gewinnt 2023 das wichtigste Sand-
platz-Turnier der Welt?
Alles angerichtet für großes Tennis in Paris! 
Ein paar stärkende Canapés vor dem  
ersten Aufschlag, Gourmet-Speisen  
während der Matches und zum Abschluss 
ein Glas Champagner auf den Sieger: Mit  
dem hochwertigen Hospitality-Programm 
genießt du die spannendsten Matches in 
stilvollem Rahmen. In Sachen Zuschauer-
kapazität ist die Tennisanlage Roland  
Garros das kleinste der Grand-Slam- 
Turniere. Die Hospitality-Bereiche liegen 
außerhalb des Courts und sind fußläufig 
erreichbar. 

Gourmet-Oase:  
L’Orangerie
Ein malerisches Ziegelsteingebäude mit 
großen Fenstern, die das Sonnenlicht  
hereinlassen, eingerahmt von Orangen- 
bäumen und bunten Blumen:  
Das ist der Premium-Hospitality- 
Bereich L’Orangerie. Das behutsam,  
aber modern renovierte Gebäude aus  
dem 19. Jahrhundert liegt nur 100 Meter 
vom Center-Court Philippe-Chatrier  
entfernt und gilt als begehrtester Platz  
von Roland Garros.  Dich erwartet ein 
Gourmet-Restaurant mit herrlicher 
Außenterrasse, die entspannte Ausblicke 
ermöglicht.

Das Hospitality-Paket „L’Orangerie“ 
umfasst den Sitzplatz der Kategorie 1  
in einem Block auf dem Court Philippe- 
Chatrier, ein Roland-Garros-Geschenk, 
Live-TV, WLAN und ein digitales  
Programmheft sowie Hospitality- 
Leistungen je nach Session:
•  Day Session: Open Bar inkl. Champagner  

bis 17:00 Uhr. Gourmet-Mittagessen 
von Spitzenköchen, am Platz serviert, 
Kaffee, Kuchen und Obst am Nachmittag 

• Night Session: Open Bar inkl. Champagner 
ab 20:30 Uhr bis 1 Std. nach Spielende.  
Gourmet-Abendessen von Spitzen- 
köchen, am Platz serviert 

Exklusives VIP-Erlebnis:
Le Pavillon
Ein wenig abseits, in der ruhigeren Umge-
bung nahe den Trainingsplätzen erwartet 
dich ein einzigartiges Erlebnis, das du nie-
mals vergessen wirst: Le Pavillon erstrahlt 
nach einem kompletten Facelift in völlig 
neuem, modernem Glanz. Die trendige 
Lounge und das charmante Restaurant 
eröffnen dir die Möglichkeit, umgeben von 
der Ruhe des Gartens den Spielern beim 
Einspielen für ihr wichtiges Match zuzu-
sehen. Ein paar letzte Schläge, letzte 
Coachings vom Trainer: Die Anspannung 
der Spieler ist greifbar. Du genießt wäh-
renddessen die entspannte Atmosphäre 
von Le Pavillon, der solch exklusive 
Einblicke hinter die Kulissen gewährt – 
ein echtes Tennis-Highlight!
 
Das Hospitality-Paket „Le Pavillon“ 
umfasst den Sitzplatz der Kategorie 1 
in einem Block auf dem Court Philippe- 
Chatrier, ein Roland-Garros-Geschenk, 
Live-TV, WLAN und ein digitales Programm-
heft. Zur Day Session erwarten dich 
außerdem eine Open Bar inkl. Champagner 
bis 17:00 Uhr, 28.5. bis 4.6.2023 Mittag-
essen in Form eines Gourmet-Buffets, 
5.6. bis 11.6.2023 Mittagessen als 4-Gänge-
Menü, am Platz serviert, sowie Kaffee, 
Kuchen und Obst am Nachmittag.



„Ich habe mich immer 
für einen ganz normalen Kerl 

gehalten. Wenn ich das 
geschafft habe, kann es auch 

jemand anderes tun.“ 
Rafael Nadal (14-maliger French-Open-Gewinner)

L'Orangerie

Le Pavillon

Aktuelle Angebote unter informierender.de/sportevents

www.informierender.de/sportevents


Marathon
Sport, Spaß & Spektakel

Aktuelle 

Angebote 
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17MARATHON

„Alle meine Majors habe ich 
über DERTOUR gebucht. 

Und auch Reisen zur 
Fußball-WM. 

Danke, dass ihr das 
möglich gemacht habt!“

Ralph Schirrmeister

Boston Marathon

Eine Reise voller Emotionen
An den Straßenrändern 2 Millionen Menschen, die frenetisch  
jubeln, Schilder hochrecken und winken, Musik an jeder Straßen-
ecke, Volksfeststimmung – ist etwa Karneval in New York?  
Nein, Marathon! Für Läufer wie Ralph Schirrmeister, langjähriger 
Marathon-Reisender mit DERTOUR Sports, ein einziges Hochgefühl 
aus Dauer-Highfive, Schweiß, Kampf, Tränen und grenzenloser 
Begeisterung von Staten Island über Brooklyn, Queens, die Bronx 
und Manhattan bis zum Ziel im Central Park! Um den Rest kümmert 
sich DERTOUR Sports. Wie auch bei den anderen Majors von Tokio 
über Boston, London, Berlin bis nach Chicago.

DERTOUR Sports ist seit über 35 Jahren offizieller  
Reisepartner des TCS New York City Marathons
Das Wichtigste zuerst: Alle Reisepakete von DERTOUR Sports 
beinhalten garantierte Startnummern. Die Hotels liegen zentral  
in der Nähe des Ziels oder mit guter Verkehrsanbindung. Vor Ort 
betreuen  dich erfahrene DERTOUR Sports Reiseleiter, die teilweise 
sogar selbst Marathon laufen und genau wissen, was du brauchst.
So organisiert DERTOUR Sports vor dem New York Marathon 
morgendliche Trainingsläufe im Central Park. Bei der großen 
DERTOUR Sports Kick-off-Veranstaltung in New York gibt es alle 
Infos. Die Startunterlagen auf der Marathon-Expo werden 
gemeinsam abgeholt. Für die Begleitpersonen findet am Marathon-
Tag ein Fanprogramm statt, bevor beim DERTOUR Sports Finisher-
Treff Läufer und Begleiter das Marathon-Wochenende gemeinsam 
ausklingen und sich feiern lassen!

TCS New York City Marathon, 5.11.2023, 
4 Nächte Park Central Hotel 7777 
inkl. garantierter Startnummer, Marathonpaket,  
pro Person im DZ ab € 1.819

Chicago-Marathon, 8.10.2023, 
4 Nächte Hotel The Congress Plaza 777 
inkl. garantierter Startnummer, DERTOUR Reiseleitung, 
pro Person im Mehrbettzimmer ab € 1.048

 



Football
Live dabei!
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Zum Auftakt ein echter Kracher
Es ist Sonntag, der 13. November 2022. In der Münchner Arena 
erstrahlen Tausende Lichter, 67.000 Fans toben  auf den Rängen, 
singen inbrünstig „Country Roads“ oder „Sweet Caroline“. Die  
Tampa Bay Buccaneers rund um den 7-maligen Super-Bowl-
Champion Tom Brady treffen erstmals in Deutschland auf die  
Seattle Seahawks. Long story short: Alle Beteiligten werten das 
Spiel als gigantischen Erfolg. Und das Interesse der Fans ist riesig:  
Die DERTOUR Sports Reisepakete sind in nur 5 Stunden aus-
gebucht.

„München wird für immer ein Teil  
der NFL-Geschichte bleiben.“

Commissioner Roger Goodell 

DERTOUR ist exklusiver Partner der  
National Football League in Deutschland
2023 geht die Geschichte mit zunächst zwei Spielen weiter! 
Bis 2025 wird dann jeweils ein reguläres Liga-Spiel pro Jahr in 
Deutschland stattfinden. Die Partien 2023 bis 2025 sind noch nicht 
fixiert, werden aber abwechselnd in München und Frankfurt am 
Main ausgetragen. 
Der nächste Kickoff ist für den Herbst 2023 im Frankfurter Deut-
sche Bank Park geplant. Reise pakete zu den Spielen der nächsten  
3 Jahre sind dann ausschließlich über DERTOUR als exklusiven 
Partner der National Football League in Deutschland buchbar.

Viel mehr als nur das Ticket: die Reisepakete von 
DERTOUR 
Klar, die begehrten Eintrittskarten sind das Wichtigste am  
sportlichen Groß-Event. Rund um die Tickets schnürt DERTOUR 
Sports aber wie bei der Premiere in München unterschiedliche 
Pakete, was die Hotels und Ticketkategorien betrifft. 
Bei der Aufenthaltsdauer sind eine oder zwei Übernachtungen 
wählbar. Zudem steht vor Ort eine Reiseleitung bereit, die  
die Fans in den Hotels begrüßt und Fragen zu Eintrittskarten, 
ÖPNV-Tickets oder den am Spielort erlaubten Gegenständen  
beantwortet. Bei den angebotenen Hotels achtet DERTOUR Sports  
darauf, dass die Spielstätten mit öffentlichen Verkehrsmitteln  
gut zu erreichen sind. Die kostenlose Hin- und Rückfahrt mit  
dem ÖPNV ist im Ticket bereits inbegriffen.

Wie du bei den nächsten Partien live dabei sein kannst
Der Buchungsstart für die Frankfurter Partie im Herbst wird  
im Sommer 2023 sein. Wenn du  rechtzeitig darüber informiert  
werden möchtest, dann sende eine E-Mail an  
dertour.nfl-germany@dertouristik.com 
oder wende dich an dein Reisebüro!

Aktuelle Angebote unter www.informierender.de/sportevents

Touchdown  
in Germany

Wenn die Atmosphäre im Stadion sogar bei langjährigen Super- 

stars wie Tom Brady Gänsehaut verursacht, muss etwas  

Magisches passiert sein: Die NFL ist zu Gast in Deutschland.  

Mit DERTOUR Sports bist auch du dabei!



Alle Jahre wieder im Ally Pally
Sie tragen Namen wie The Iceman, Snakebite, Mighty Mike oder 
Bully Boy. Spitznamen spielen eine große Rolle beim Darts, die 
Spieler tragen sie voller Stolz auf ihren Wettkampftrikots. Auch der 
altehrwürdige Alexandra Palace im Londoner Norden hat einen: 
Er wird von Londonern und Besuchern liebevoll Ally Pally genannt. 
Hier finden seit 2007 im Dezember und Januar die Weltmeister-
schaften im Darts der Professional Darts Corporation (PDC) statt, 
auch bekannt als CAZOO World Darts Championships. 

Das Event ist der krönende Abschluss der Darts-Saison. Hier 
messen sich die Meister der Pfeile. Im Darts-Kosmos gilt in  
diesen Tagen: Die Welt ist eine Scheibe!

London Calling
So wie die Engländer ihr Christmas begehen, so feiern sie auch 
das Weltturnier der fliegenden Pfeile: ausgelassen, gesellig, mit 
verrückten Kostümen – Stimmung und Spannung garantiert. 
Spätestens beim Walk-in der Spieler gibt es tosenden Applaus. 
Wenn aber der Caller, Sprecher und Schiedsrichter in einem, seine 
Stimme erhebt, herrscht augenblicklich Stille im Saal: 
„First leg, first set.“ Die Spiele beginnen. Die Spannung steigt.
Wer macht das Break? 
Im „Best of Sets“-Modus startet die WM mit 5 Sets in den Vor-
runden und steigert sich bis auf 13 Sets im Finale. Die glatte Null ist 
das Ziel. Von 501 abwärts wird gezählt, wobei das Set mit einem 
Double-out, einem Treffer in eins der Doppelfelder, beendet werden 
muss – Präzisionsarbeit! Treffen mit ruhiger Hand, rechnen mit 
kühlem Kopf, nichts für schwache Nerven! Die Halle bebt, wenn 
einer der Protagonisten eine 180 wirft. Sobald der Caller die 
„onehundredandeighty“ ausruft, hält es keinen mehr auf dem Sitz. 

Die Darts-WM birgt immer wieder Überraschungen, fantastische 
Siege und beeindruckende Leistungen der Spieler, die in aufgeheizter 
Stimmung konzentriert an die Scheibe treten. So schaffte bei der 
WM 2023 Gabriel „Gaga“ Clemens die Sensation und erreichte als 
erster Deutscher das Halbfinale. Mit Michael Smith alias Bully Boy 
traf er auf einen überragenden Gegner, der sich schließlich in einem 
fulminanten Finale als neuer Weltmeister durchsetzte. 

Dabeisein ist alles – mit DERTOUR Sports
Darts-Fans aus aller Welt pilgern zum Jahreswechsel nach London. 
Erlebe auch du die eindrucksvolle WM-Atmosphäre. Die DERTOUR-
Reisepakete sorgen für ein spannendes wie entspanntes Sport-
erlebnis. Unser Tipp: Verbinde die Darts-WM mit dem Besuch eines 
Spiels der Premier League in einem der Londoner Fußballstadien.

DERTOUR Sports trifft Darts – die Reisepakete
Zu den Leistungen zählen 2 Nächte in einem Hotel in zentraler 
Lage inkl. Frühstück sowie die Eintrittskarten für die Darts-WM 
am Wunschtermin. Tickets sind buchbar für die Spiele der letzten 
64 oder 32, zum Achtel- und Viertelfinale, zum Halbfinale oder 
zum Finale. Welcher Spieler wann spielt, wird erst kurzfristig 
veröffentlicht. Du hast die Wahl zwischen drei Ticket-Kategorien: 

1. Sitzplatz an langem Tisch, nahe der Bühne. 
2. Sitzplatz auf der Tribüne, etwas erhöht.  
3. VIP-Plätze an runden Tischen nahe Gang und Bühne,  
     wo sich die Spieler aufhalten (Kostüme nicht gestattet).

Buchung & Kontakt: Du möchtest rechtzeitig über den Buchungs-
start informiert werden? Dann sende eine Mail an 
dertour.live@dertouristik.com, wende dich an dein Reisebüro oder 
informiere dich auf www.dertour.de.

Volltreffer – die Hospitality-Tickets
Ein Darts-Erlebnis der besonderen Art beschert dir DERTOUR Sports. 
Erlebe die Würfe aus nächster Nähe auf den bevorzugten VIP-Plätzen 
und genieße dazu ein 2-Gänge-Menü mit Champagner-Empfang 
und Getränken. Interessiert? Frage einfach die Hospitality Tickets 
unter dertour.live@dertouristik.com an.

DARTS20

Darts Spannung, Spaß und „Spitzensport“: Für echte Dartsfans sind Weihnachten  

und Silvester Nebensache. Denn alle Jahre wieder findet von Mitte Dezember  

bis Anfang Januar die Darts-WM in London statt. 
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Trainingsreisen
Urlaub in Topform Aktuelle Angebote unter informierender.de/sportevents

Playitas Sports Resort, Fuerteventura 

www.informierender.de/sportevents


Achtung,  
fertig, los!

DERTOUR Sports – der Profi für Sportreisen
Schluss mit Fitness-Einerlei, trister Trainingsroutine, Joggen  
im Regen: Du und dein Lieblingssport brauchen Urlaub!
Du suchst nach einem professionellen Sportprogramm und  
dem passenden Sporthotel für dich oder dein Team? Dann  
bist du mit den Trainingsreisen von DERTOUR Sports an der richtigen 
Adresse. Der Sportreisen-Profi empfiehlt dir die optimale  
Trainingsanlage und arrangiert maßgeschneiderte Gruppen- 
angebote für deine Fußballmannschaft, den Triathlon-Verein  
oder deine Fitnessgruppe. Einsteiger, Freizeitsportler oder  
Profis starten mit DERTOUR Sports voll durch.  

Von Fußball bis Triathlon – immer das perfekte Angebot 
Wie wär's mit Kicken in der Türkei? Das Side Star Resort ist  
spezialisiert auf Fußball-Trainingslager. In Bulgarien stehen im 
Albena Sports Resort, u.a. mit seinen Hotels Calimera Ralitsa 
Superior, Maritim Amelia und Ralitsa Aqua Hotel, neben Fußball 
auch Tennis, Tischtennis, Hand- und Volleyball u.v.m. auf dem 
Programm. DERTOUR Sports organisiert Trainingslager für Fußball-
mannschaften aller Alters- und Spielklassen, bei denen Sportler 
wie Trainer die Vorbereitung auf die anstehende Saison so optimal 
wie möglich gestalten können. 
Auch bei Gruppenangeboten für Triathlon-Teams ist DERTOUR 
Sports ganz groß im Rennen. Die spezifischen Anforderungen 
für ein effizientes Triathlon-Training erfüllt etwa das Poiano  
Garda Resort am Westufer des Gardasees. Hier kommst du beim 
Schwimmen, Laufen und Radfahren in Topform!

Goldrichtig im Albena Sports Resort in Bulgarien
Rekordverdächtig! Über 50 Sportarten bietet dir das Seebad 
Albena, auch bekannt als Albena Sports Resort. Es ist ganz auf 
Sport und Training ausgerichtet und zählt zu den größten  
Sportresorts Europas. 
Albena glänzt mit nachhaltigen Investitionen in den Sport, in die 
Anlagen und die Infrastruktur und überzeugt als Austragungsort 
vieler Weltklasse-Sportevents. Zur Verfügung stehen eine große 
Mehrzweckhalle, sechs Fußballstadien mit Naturrasen nach 
UEFA- und BFS-Standards, ein olympisches Hockeyfeld, 22 Outdoor- 
und 3 Indoor-Tennisplätze nach ITF-Standards, ein 25-Meter-
Indoor-Trainingsbecken sowie mehrere Outdoor-Freizeitpools, 
Street-Fitness-Anlagen, eine Reithalle mit zwei Ställen, 20 Pétanque-
Plätze, zwei Choreografiehallen und eine Gewichtheberhalle. 

Dazu kommt ein breiter, über 6 km langer Strand, der die besten 
Voraussetzungen für Beach-Sportarten wie Fußball und Volleyball  
u.v.m. bietet.

Fuerteventura: Das Playitas Resort macht das Rennen
Wenn die Sonne aufgeht, herrscht im Resort schon reges Treiben. 
Die Gäste eint die Freude an Bewegung und Sport. Und der hat im 
Playitas 12 Monate Saison! 
Das Resort im Südosten Fuerteventuras gilt als eines der besten 
Sporthotels Europas. Zu den Disziplinen zählen Schwimmen, 
Triathlon, Radsport, Tennis, Fitness u.v.m. So stehen neben einem 
beheizten 50-Meter-Pool mit acht Bahnen und dem Wassersport-
zentrum außerdem ein Bike-Center, Tennisplätze, diverse Gyms 
sowie zahlreiche weitere Sportanlagen zur Verfügung. 

Auf die Plätze, fertig, buchen!
Die Experten für Trainingsreisen 
von DERTOUR Sports beraten dich 
gerne bei der Auswahl des perfek-
ten Trainingsortes. Sie organisieren  
deine Reise von der Anreise und  
der Unterbringung vor Ort über die 
Buchung der Trainingsstätten  
und -geräte bis hin zur passenden  
Verpflegung. Wende dich für eine  
individuelle Beratung an:  
dertour.training@dertouristik.com

Mit den Trainingsreisen von DERTOUR Sports zu Höchstform  

auflaufen: Die Profi-Programme machen Teams und  

Einzelsportler fit für die nächste Herausforderung. Go for it!

Albena Sports Resort, Bulgarien

Albena Sports Resort, Bulgarien
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Nach 100 Jahren endlich wieder Paris!
Der Eiffelturm im Zeichen der 5 Ringe: 
Die Olympischen Spiele Paris 2024 finden 
nach 1900 und 1924 zum dritten Mail in 
der französischen Metropole statt. Ein 
grandioses Fest – so versprechen es die 
Organisatoren. Als Fan kannst du dich 
freuen auf spannende Wettkämpfe und 
übermenschliche sportliche Leistungen. 
Und bestimmt auch auf Fahrten auf der 
Achterbahn der Gefühle mit Überraschungs-
siegern und enttäuschten Favoriten. Denn 
nicht nur für Olympioniken gilt: Dabei sein 
ist alles! 

Auf Sportstätten von der Île-de-France, 
der Region rund um Paris, bis nach Marseille 
und sogar Tahiti messen sich die Besten 
ihrer Disziplinen. Dazu gehören natürlich 
Klassiker wie Leichtathletik, Wasser-  
oder Ballsport. Neu dabei sind zum Beispiel 
Breakdance und neue Disziplinen beim 
Kanu- oder Segelsport.

Echte Teamplayer: 
DERTOUR und Olympische Spiele 
Erfahrung, Professionalität und Leiden-
schaft für Sport und Reisen – das ist die 

DNA von DERTOUR Sports. Deshalb blicken 
wir auch stolz auf unsere Geschichte bei 
den Olympischen Spielen zurück: seit 1956 
als Reiseanbieter zu Olympischen Spielen, 
seit über 60 Jahren als Partner des 
Deutschen Olympischen Sportbundes 
(DOSB) und in jüngster Zeit zusätzlich als 
Abwickler der Flüge der deutschen Olympia-
mannschaft zu den Olympischen Spielen. 
Das wissen auch Sportfans zu schätzen. 
Allein im letzten Jahrzehnt haben bis zu 
4.000 Gäste pro Austragungsjahr Reisen 
zu Olympischen Spielen bei DERTOUR 
Sports gebucht. Dabei gingen zwischen 
jeweiliger Eröffnungs- und Schlussfeier bis 
zu 79.000 Eintrittskarten bei DERTOUR 
über den Tresen. Aber nicht nur bei den 
Sportwettbewerben bist du mit DERTOUR 
Sports mittendrin statt nur dabei. 
Die Nähe zum Olympischen Dorf, dem 
Deutschen Haus oder den Wettbewerbs-
stätten steht bei der Auswahl unserer 
Unterkünfte an erster Stelle. Hotel- oder 
Kreuzfahrtschiffe oder mit dem Deutschen 
Haus unter einem Dach: So werden 
Olympische Spiele auch abseits der Wett-
bewerbe ein unvergessliches Hospitality-
Erlebnis. 

Außerdem hast du die Möglichkeit, das 
Gastgeberland zu erkunden. In Rio 2016 
verbanden viele Gäste die Olympischen 
Spiele mit einer Rundreise durch Brasilien. 

Und wenn es mal nicht nach Plan läuft, ist 
auf DERTOUR Sports natürlich auch Verlass: 
Wegen der Pandemie wurden die Reisear-
rangements zu Olympischen Spielen Tokio 
2020 zunächst auf 2021 umgebucht, um 
dann später wegen des Ausschlusses der 
Zuschauer ganz storniert zu werden – 
ganz unkompliziert für DERTOUR-Gäste.

Dabei sein ist alles – und so geht’s!
DERTOUR informiert dich gern per News-
letter, sobald das Programm fertig ist. 
Registriere dich dafür bitte per Mail an 
dertour.Paris2024hospitality@dertou-
ristik.com mit dem Betreff „Newsletter“. 
Eintrittskarten für die Olympischen Spiele 
in Paris werden ausschließlich über das 
Organisationskomitee verkauft. 

Alle Informationen findest du auf 
https://tickets.paris2024.org/en/.

Olympische
Spiele 2024
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DERTOUR ist ein Offizieller Subagent von On Location  
für den Verkauf von Paris 2024 Hospitality Packages 
für die Olympische Familie in Deutschland.

 „The most important 
thing is not to win 
but to take part.“

Pierre de Coubertin, London 1908
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Leichtathletik-    
WM Budapest 23

Sport, Spannung und Spitzenkämpfe: Erlebe das sportliche 

Sommermärchen vor der zauberhaften Kulisse der Donau- 

metropole Budapest. Höhepunkte, Höchstleistungen und 

Hochgefühle garantiert! 

Wohnbeispiel

DERTOUR Sports-Reisepakete
Such dir den Wunschtermin für deine 
DERTOUR Sports-Reise nach Budapest 
inkl. Eintrittskarten verschiedener  
Kategorien und Hotelübernachtungen 
aus :

Termin 1: 18.8.-21.8.2023
Am Tag vor Turnierstart anreisen und  
das Eröffnungswochenende erleben.

Termin 2: 21.8.-24.8.2023
Bei spannenden Morgen- und Abend-
sessions live dabei. 3 Tage Sport & Spaß.

Termin 3: 24.-28.8.2023
Mitfiebern beim krönenden Abschluss, 
u.a. mit dem Zehnkampf der Männer und 
den 4 x 400-m-Staffeln.

Hotel Barceló Budapest  7777
Im Herzen von Budapest bietet das Hotel 
179 topmoderne Zimmer, Lobbybar,  
À-la-carte-Restaurant, Fitnessbereich, 
Lift, kostenfreies WLAN und eine Skybar 
mit fantastischem Blick. 

DERTOUR Sports bietet bereits seit vielen 
Jahren Reisen zu den Europa- und Welt-
meisterschaften der Leichtathletik an.  
2023 findet die 19. Leichtathletik-WM in 
Budapest statt und du kannst live dabei 
sein! 
Freu dich auf:
•  9 Tage Medaillenkämpfe
•  9 Tage Höchstleistungen
•  9 Tage Spannung
•  49 Disziplinen
Vom 19. bis 27. August 2023  wird die 
Donaumetropole  zur Hauptstadt des 
Sports. Im Süden der Stadt wurde eigens 
ein neues Stadion erbaut, in dem rund 
37.000 Zuschauer Platz finden – auch du!

Internationale Superstars
Bei der WM stehen jedoch nicht Zahlen und 
Fakten, sondern spannende Duelle sowie 
überraschende und  zu erwartende Siege 
im Vordergrund  – für manchen natürlich 
auch enttäuschende Niederlagen. 
Der Grieche Mondo Duplantis hat sich fest 
vorgenommen, 2023 den Weltrekord im 
Stabhochsprung zu brechen. Die jamaikani-
sche Sprinterin Elaine Thompson-Herah 
ist nach ihrem olympischen Rekord 2020 
auf den Einzel-Weltmeistertitel aus. Und 
Yaroslava Mahuchikh hofft sehr, erneut 
einen großen Hochsprung-Erfolg für die 
Ukraine zu erzielen. Am letzten Tag treten 
voraussichtlich beim 5.000-m-Lauf der 
Norweger Jakob Ingebrigtsen und Joshua 
Cheptegei aus Uganda an, die beide als 
Top-Favoriten gehandelt werden. Wer von 
beiden macht das Rennen?
Fest steht: Wer einmal dabei war, wird 
dieses sportliche Feuerwerk der Höchst-
leistungen nicht vergessen.

Leichtathletik-WM leicht gemacht
So viel Sport, Spannung und Spitzen-
kämpfe willst du dir nicht entgehen lassen? 
Buche dein Sporterlebnis der Spitzen-
klasse bei DERTOUR Sports. Nähere Infos 
zu den Reisepaketen findest du gleich 
rechts. Weitere individuelle Fragen beant-
worten dir die DERTOUR Sports-Experten 
gerne persönlich. Sende eine Mail an: 
dertour.live@dertouristik.com
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Aktuelle Angebote unter informierender.de/sportevents

BIATHLON 27

Biathlon 
Beste Aussichten auf spannende Wettbewerbe! Im Januar 2024 gehen die Top-Biathletinnen 

und Biathleten in Deutschland und in Südtirol an den Start: Oberhof, Ruhpolding und Antholz 

sind die heißbegehrten Hotspots für eiskalte Wettkämpfe im Schnee. 

DERTOUR Sports bringt dich hin!

Jeden Winter, zwischen November und 
März, wird der Biathlon-Weltcup an 
verschiedenen Orten in ganz Europa aus-
getragen. Im Januar 2024 macht er Halt 
in Deutschland und Norditalien. Die Wett-
kämpfe in Oberhof, Ruhpolding und Antholz 
sind wahre Zuschauermagnete. Die 
Stimmung auf den Rängen ist grandios. 
Es zählen Laufleistung und Trefferquote. 
Mit einem Puls von 180 eine ruhige Hand 
beim Stehend- und Liegendschießen zu 
beweisen, das ist die Kunst. Spannend 
bleibt es bis zum Schluss, denn die Ent-
scheidung über den Sieg fällt oft erst beim 
letzten Schießen. 

Dabeisein und mitfiebern 
DERTOUR Sports-Reisepakete beinhalten 
neben der Unterkunft auch die Eintritts-
karten, den Transfer zur Biathlon-Strecke 
und die Reiseleitung (in Antholz Transfer  
mit ÖPNV in Eigenregie).

Weltcup Oberhof (3.1.-7.1.24)
Der Weltcup in Oberhof zieht jedes Jahr bis 
zu 25.000 Fans in die Arena am Rennsteig. 
Von den Rängen aus jubeln sie der Weltelite 
des Biathlons zu und feuern sie dabei an, 
wertvolle Punkte zu sammeln. Echte Gänse-
hautstimmung kommt auf, wenn die Menge 
beim Einmarsch der Kampfrichter das 
Rennsteiglied anstimmt.

Weltcup Ruhpolding (10.1.-14.1.24)
Wenn die weltbesten Biathleten eintreffen, 
kommt Leben ins sonst so beschauliche 
Dorf. In der Chiemgau-Arena geht’s vor 
zehntausenden Zuschauern heiß her. Stars 
und Sternchen geben sich die Ehre, Fern-
sehcrews beziehen Stellung. Wer schafft’s 
mit Ausdauer und Präzision aufs Podest?

Weltcup Antholz (18.1.-21.1.24)
Eines der Top-Events im Wettkampfkalender 
findet in der Südtirol-Arena am Fuße der 
Rieserferner Bergkette statt. Atemberau-
bendes Panorama, legendäre Biathlon-
stimmung. Bester Start ins Jahr 2024!

Beratung und Buchung:
dertour.live@dertouristik.com

www.informierender.de/sportevents


Klassik
Von Hochkultur bis 
Volksfeststimmung
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Arena di Verona  
Die größte Opernbühne der Welt unter freiem Himmel, die Akustik 
herausragend, die Atmosphäre unvergleichlich: Die Arena di Verona 
lädt auch 2023 wieder zu Klassikern wie Aida, La Traviata, Nabucco 
oder Carmen. Das 100. Jubiläum der Opernfestspiele bestreiten  
Gladiatoren von höchster künstlerischer Klasse: An 5 besonderen 
Abenden erlebst du das Arena-Debüt von Juan Diego Floréz, eine 
Plácido Domingo gewidmete Gala oder einen Abend mit Jonas 
Kaufmann oder dem Orchester der Mailänder Scala. Mit Spannung 
erwartet wird außerdem die Neuinszenierung von Aida. 
Bei DERTOUR sind viele verschiedene Kategorien/Preisklassen 
buchbar.

Last Night of the Proms 
Bunte Verkleidungen, schräge Tröten, Fahnen und Fähnchen und 
immer wieder witzige Zwischenrufe: Die Last Night of the Proms, das 
Abschlusskonzert der traditionellen Sommerkonzertreihe in London, 
ist ein außergewöhnliches Event. Seit 1895 findet es als Höhepunkt 
des weltweit größten Konzertfestivals BBC Proms immer am 2. Sep-
tember-Wochenende in der altehrwürdigen Royal Albert Hall statt. 
Viele Künstler und Orchester von Weltrang wirken an dem Spektakel 
mit – sie garantieren musikalischen Hochgenuss bei den traditionel-
len, teils patriotischen Werken. Für die ausgelassene Feierstimmung 
sorgt das Publikum. So werden in der Pause auf dem Boden oft die 
Picknickdecken ausgebreitet und das gute Porzellan hervorgeholt!

Preisbeispiel: 
England • London
Last Night of the Proms
Double Tree By Hilton Hyde Park 7777, London
2 Nächte/Frühstück
Eintrittskarte Last Night of the Proms 
Preis: pro Person im DZ ab € 1.160,
Reisetermin 7.9. bis 9.9.2023
Höherwertige Eintrittskarten gegen Aufpreis buchbar.

DERTOUR bietet zu allen Events Reisepakete inkl. Eintrittskarten an.

Bregenzer Festspiele  
Immer wieder ergriffener Beifall während der Aufführung und lang-
anhaltender, begeisterter Schlussapplaus: Madame Butterfly 
beglückte in der vergangenen Saison Festspielpublikum und interna-
tionale Medien vertreter gleichermaßen. Die beliebte Oper rund um 
die japanische Geisha Cio-Cio-San, genannt Butterfly, feiert am 
20. Juli ihre Wiederaufnahme-Premiere. Im vergangenen Jahr war  
der beliebte Puccini-Klassiker in der Inszenierung von Andreas 
Homoki mit dem atemberaubenden Bühnenbild von Michael Levine 
erstmals beim Sommerfestival aufgeführt worden.  
DERTOUR bietet Reisepakete inkl. Ticket der Kat. 1 oder 2 und 
Kulissenführung im Festspiel-Zeitraum 20.07. bis 20.08.2023.

Aktuelle 

Angebote 

unter 

informierender.de/

sportevents
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„ Die Betreuung unserer  
Gäste vor Ort ist 

uns sehr wichtig! “ 
Isabelle Wilczek

Wie ein Uhrwerk

Für DERTOUR als großen Reiseveranstalter sind 
Hotels, Flüge und Transfers normal. Isabelle, was 
macht Reisen zu Großveranstaltungen so besonders?
Isabelle Wilczek: Nun, wir arbeiten mit noch mehr unterschiedlichen 
Vertragspartnern zusammen, auch mit Organisationskomitees 
und Veranstaltern. Für die Eintrittskarten kooperieren wir nur mit 
den offiziellen Organisationen. Deshalb haben wir in Deutschland 
vielfach das exklusive Verkaufsrecht für Eintrittskarten und Start-
nummern. Um für unsere Kunden die besten Plätze in den Stadien 
und garantierte Marathon-Startnummern zu sichern, gehen wir 
weit im Voraus ins Risiko. 

Die Hotels zu euren Sportevents sind immer ganz nah 
am Geschehen. Wie schafft ihr das?
Isabelle Wilczek: Als Mitglied der DER-Touristik-Familie können wir 
auf ein weltweites Netz konzerneigener Destination Management 

Companies zugreifen. Das hilft sehr und verschafft uns im Hotelein-
kauf in den vielen wechselnden Destinationen eine gute Verhand-
lungsposition. Wir arbeiten eng mit internationalen Hotelketten zu-
sammen und haben viele langjährige und sehr gute Partnerschaften.

Das benötigt aber sicher trotzdem einiges an Vorlauf?
Isabelle Wilczek: Nicht unbedingt. Kürzlich brauchten wir zum Beispiel 
sehr kurzfristig 650 Zimmer in München für das erste NFL-Spiel 
in Deutschland. Seit Kurzem ist DERTOUR Sports ja offizieller Match 
Break Partner für die Spiele der NFL in Deutschland. Da half uns 
unser großes Einkaufsnetzwerk enorm dabei, den Hoteleinkauf mit 
allen Verträgen schnell in trockene Tücher zu bringen.

Geht das mit den Flügen genauso geschmeidig und 
kurzfristig?
Isabelle Wilczek: Im Grunde ja. Wir wickeln seit vielen Jahren 
die Flüge der Olympiamannschaft zu den Olympischen Spielen 
ab. Verhandlungen und enge Abstimmung mit renommierten 
Partner-Airlines und dem Deutschen Olympischen Sportbund, 
Berücksichtigung individueller Wünsche von Athleten und Dele-
gation, Sportgepäck, Umbuchungen, Stornierungen – das ganze 
Programm. Am Austragungsort sind wir Ansprechpartner für 
Um- und Neubuchungen, und auch für unsere Kunden sind wir  
24/7 erreichbar. Flüge müssen immer wieder auch kurzfristig 
eingekauft werden. Ich denke da zum Beispiel an den Charterflieger 

Sportliche Großevents sind für DERTOUR Sports auch ein 

Großeinsatz. Bei Hoteleinkauf, Flug- und Transportlogistik und 

Tickets muss ein Rädchen ins andere greifen, Kundenwünsche 

wollen erfüllt werden. Eine Herausforderung für Isabelle Wilczek, 

Head of Department Sports & Olympic Games, und ihr Team – 

aber auch Routine! Ein Blick ins Getriebe einer Sportreise. 
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zum WM-Finale Deutschland-Brasilien 2002 in Yokohama. 
Dank guter Einkaufsvorbereitung konnten wir noch am Abend 
des Halbfinales ein Angebot an die Reisebüros schicken. 
Die 600 Plätze waren innerhalb weniger Stunden ausverkauft.  

Und wie laufen die Transfers am Austragungsort?
Isabelle Wilczek: Damit alles perfekt klappt, erarbeiten wir im 
Vorfeld die Fahrt-/Laufwege zu den Stadien und verhandeln mit 
den Busunternehmen. Sicherheits-Checks der Busse, Schulungen 
für die Fahrer,  Beschaffung von Zufahrtsgenehmigungen und 
Parkberechtigungen – all das gehört dazu. Während des Events 
beantwortet ein Reiseleiter-Team vor Ort Fragen zum Transport  
und gibt den Gästen Tipps zu Anfahrtszeiten oder öffentlichen 
Verkehrsmitteln. Übrigens: Wenn das Event in der Nähe ist, orga-
nisieren wir für unsere Gäste auch Busanfahrten ab Deutschland.  
Zu den Olympischen Spielen in London haben wir Tagesbusreisen  
verkauft – so konnten auch Fans mit kleinerem Reisebudget  
die Spiele hautnah miterleben! 

Ihr habt auch noch Reiseleiter vor Ort? 
Isabelle Wilczek: Oh ja, und das Angebot wird sehr gut angenommen! 
Wir stellen das DERTOUR Sports Team meist aus langjährigen 
Mitarbeitern sowie Reiseleitern zusammen, die seit Jahren auf 
unseren Sportreisen im Einsatz sind. Es gibt immer Fragen und 
Wünsche, aber auch mal kleinere und größere Notfälle. Dann ist es 

gut, kompetente Ansprechpartner vor Ort zu haben, die auch helfen 
können. Außerdem ist das für uns ein direkter Feedback-Kanal. 
Wir nehmen die Erfahrungen mit nach Hause und lassen sie in die 
Vorbereitungen fürs nächste Event einfließen. Damit verbessern 
wir uns ständig und können unseren Gästen maßgeschneiderte 
Angebote bieten. 

Jetzt sind wir neugierig. Wie ist denn das Feedback so? 
Isabelle Wilczek: DERTOUR Sports hat seit vielen Jahren sehr viele 
Stammgäste – Einzelreisende und auch Gruppenkunden. Wir kennen 
ihre Wünsche und lassen sie, wie gesagt, bereits im Einkauf einfließen. 
Dementsprechend  hoch ist unsere Gästezufriedenheit – darauf 
sind wir sehr stolz. Unsere große Erfahrung und Sorgfalt bei 
Buchung, Beratung und Reisevorbereitung zahlen sich aus. Viel Lob 
haben wir von unseren Gästen zum Beispiel für die Rückabwicklung 
bei den Olympischen Spielen in Tokio erhalten. Wir haben sie per 
Mail auf dem Laufenden gehalten und dafür großes Vertrauen 
geschenkt bekommen. Nach der Verlegung von 2020 auf 2021 
haben 70% der Gäste ihre Reise umgebucht und uns ihre Anzahlung 
fast zwei Jahre lang überlassen. Nach dem Ausschluss der 
Zuschauer 2021 haben wir die Reisen dann storniert und die Gelder 
zurückerstattet. Die Kunden waren sehr dankbar – und einige so 
enttäuscht über das entgangene Erlebnis Olympische Spiele, dass 
sie bis zum letzten Tag fragten, ob es doch noch eine Möglichkeit  
für eine Reise oder einen Stadionbesuch gäbe. 

DERTOUR Sports  
sportliche Karriere
• Offizieller Reiseveranstalter &  

Ticketvermittler bei Fußball-,  
Tennis- und Marathon-Großevents 

•  Organisation, Planung und  
Umsetzung des Transports von 
versch. Mannschaften, Delegationen 
und einigen tausend Zuschauern  
zu Großevents

•  Mehr als 65 Jahre Abwicklung  
der Reisen von Sponsoren,  
Family & Friends und Zuschauern  
zu Olympischen Spielen

•  Hoteleinkauf und Charter von 
Kreuzfahrtschiffen

• u.v.m. 
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